CHINA POST NEWS

中国邮政集团有限公司主管主办 | 第 3671 期 (本期共4版) | 2022年9月28日 星期三 国内统一刊号 CN11-0028

党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没 有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意 识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历 史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的 物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实 践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革 开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义,激励全党全国 各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全 面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利

习近平在参观"奋进新时代"主题成就展时强调

踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览

新华社北京9月27日 电 在党的二十大即将召开之 际,中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平9月27日 前往北京展览馆,参观"奋进新 时代"主题成就展。他强调,党 的十八大以来,党中央团结带 领全党全国各族人民,攻克了 许多长期没有解决的难题,办 成了许多事关长远的大事要 事,经受住了来自政治、经济、

意识形态、自然界等方面的风 险挑战考验,党和国家事业取 得历史性成就、发生历史性变 革,为实现中华民族伟大复兴 提供了更为完善的制度保证、 更为坚实的物质基础、更为主 动的精神力量。要广泛宣传10 年来的战略性举措、变革性实 践、突破性进展、标志性成果, 宣传10年来的伟大变革在党 史、新中国史、改革开放史、社会

主义发展史、中华民族发展史上 具有的里程碑意义,激励全党全 国各族人民坚定历史自信、增强 历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、 团结奋斗,谱写全面建设社会主 义现代化国家新篇章,夺取中国 特色社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王 沪宁、赵乐际、韩正参观展览。

下午3时45分,习近平等领 导同志来到北京展览馆,走进展

厅参观展览。展览紧扣"奋进新 时代"这一主题,以党的十八大 以来以习近平同志为核心的党 中央治国理政为主线,聚焦新时 代10年党和国家事业的伟大成 就、伟大变革,既展现事业发展 的新局新貌,又揭示变革背后的 力量和动能;既展现新时代中国 共产党人的政治引领、思想指 引,又反映广大人民群众团结一 心、干事创业的良好风貌。展览

设序厅、中央综合展区、地方展 区、展望展区、室外展区和互动 展区6个展区,面积超过3万平 方米,运用图片、实物、模型等 6000多项展览要素,角度丰富、 内涵饱满。

展示我国科技水平和制造 能力跃升的自主研发关键产品 实物、模型,反映功勋荣誉表彰 体系日益丰富完备的勋章、奖 章,国家级重大出版项目《复兴

文库》,生动再现脱贫攻坚和抗 击新冠肺炎疫情历史进程的实 物、图表、图片,"五基"协同天空 地一体化生态环境立体遥感监 测体系模拟沙盘,武器装备模 型,呈现总体国家安全观深刻内 涵、党内法规制度建设成果的展 板、实物,彰显京津冀协同发展 成就的立体电子地图,展现规划 建设、轨道交通和科技创新等方 面亮点成果的粤港澳大湾区沙

盘……一件件实物模型、一段段 生动视频、一幅幅图片图表,吸 引了习近平等领导同志的目 光。他们不时驻足观看, 听取讲 解,询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、 中央书记处书记,全国人大常委 会副委员长,国务委员,最高人 民法院院长,最高人民检察院检 察长,全国政协副主席以及中央 军委委员等参观了展览。

中

K

玉

家

博

物

馆

题

邮

局

开

集团公司党组理论学习中心组学习(扩大)会议提出

坚持以党的创新理论引领中国邮政高质量发展 以实干实绩实效迎接党的二十大胜利召开

本报讯 9月23日,集团公 司党组召开理论学习中心组学 习(扩大)会议,深入学习领会 习近平总书记关于完整准确全 面贯彻新发展理念的重要论 述、关于在社会主义市场经济 条件下发挥资本积极作用的重 要论述,深入学习《习近平生态 文明思想学习纲要》,强调要提 高政治站位,完整准确全面贯 彻新发展理念,扎实做好服务 实体经济工作,将绿色发展理 念贯穿到邮政工作各环节、全 过程,引领中国邮政高质量发 展,以实干实绩实效迎接党的 二十大胜利召开。

集团公司党组书记、董事长 刘爱力主持会议并作总结讲话, 党组成员、副总经理王俭、刘建军 作专题发言,集团公司党组成员 出席。各控股子公司、寄递事业 部、在京直属各单位、总部机关各 部门主要负责人,直属机关党委 委员,部分总部机关青年理论学

习小组组长参加学习。

会议指出,要深入学习领会 习近平总书记关于完整准确全面 贯彻新发展理念的重要论述,坚 定不移以新发展理念引领中国邮 政高质量发展。党的十八大以 来,习近平总书记对经济社会发 展提出了一系列重大理论和理 念,引导我国经济发展取得历史 性成就、发生历史性变革。其中, 新发展理念是最重要、最主要的, 要坚定不移把新发展理念贯穿邮 政改革发展全过程和各领域。一 是加强整体性思考和系统性把 握,完整、准确、全面理解和把握 新发展理念的科学内涵。习近平 总书记指出,"新发展理念是一个 系统的理论体系,回答了关于发 展的目的、动力、方式、路径等一 系列理论和实践问题,阐明了我 们党关于发展的政治立场、价值 导向、发展模式、发展道路等重大 政治问题,全党必须完整、准确、 全面贯彻新发展理念"。创新、协

调、绿色、开放、共享五个方面既 有各自内涵,又相互贯通、相互促 进,是具有内在联系的集合体,哪 一个发展理念贯彻不到位,发展 进程都会受到影响。在推动改革 发展具体实践中,五大发展理念 要统一贯彻,协同推进、形成合 力,加强各项工作的全局性谋划、 战略性布局、整体性推进。尤其 要认识到创新的重要性,在知识 经济、数字经济、网络经济时代, 创新无处不在,因循守旧不行、墨 守成规也不行,决不能老办法不 管用、新办法不会用,要把创新作 为解决问题的重要手段,深刻认 识到抓创新就是抓发展,谋创新

二是坚持问题导向,坚定不 移以新发展理念破解制约邮政高 质量发展的突出问题。习近平总 书记指出,"贯彻新发展理念是新 时代我国发展壮大的必由之 路"。当前,国内经济下行压力增 大,行业竞争日趋激烈,邮政改

革发展也面临诸多问题和挑 战。越是形势复杂、任务艰巨, 越要把党中央关于贯彻新发展 理念的要求落实到工作中去,作 为实现邮政更高质量、更有效 率、更可持续发展的必由之路。 对不适应、不适合甚至违背新发 展理念的认识要立即调整,行为 要坚决纠正,做法要彻底摒弃。 各级党组织要坚持把创新作为 引领中国邮政改革发展的第一 动力;把协调作为中国邮政持续 健康发展的内在要求;把绿色作 为中国邮政的重要政治责任;把 开放作为中国邮政打造成为行 业"国家队"的必由之路;把共享 作为邮政改革发展的出发点和 落脚点,让新发展理念在中国邮 政得到精准、高效的落实。

三是加强实践运用,切实提 高贯彻新发展理念的能力和水 平。习近平总书记指出,"能否坚 持贯彻新发展理念是检验各级领 导干部是否增强'四个意识'、坚

定'四个自信'、做到'两个维护' 的一个重要尺度"。各级领导干 部要从讲政治的高度,增强贯彻 落实新发展理念的思想自觉,善 于运用新发展理念思考审视、研 究分析问题,使思想观念、知识结 构、行动能力跟上发展要求,更加 突出发展的创新性,更加突出发 展的整体性协调性,更加突出发 展的可持续性,更加突出发展的 内外联动性,把新发展理念转化 为引领邮政改革发展的思维方 式,转化为科学的工作方法。近 期,中央广播电视总台央视频道 连续报道了中国邮政服务乡村振 兴的最佳实践,集中展现了中国 邮政服务乡村振兴的生动实践和 积极成效。要总结提炼出标准 化、成体系的发展模式,各单位要 相互学习借鉴,将最佳实践的个 案在全集团全面推开,把"这边独 好的'盆景'"变为"遍地开花的 '风景'"。

(下转第2版)

本报讯 9月26日,由中国国家博物馆 和中国邮政共同开办的中国国家博物馆主 题邮局(以下简称国博主题邮局)正式对外 营业。中国国家博物馆馆长王春法、中国邮 政集团副总经理康宁等出席开业仪式。

国博主题邮局位于国家博物馆"古代中 国"基本陈列尾厅,以正方形为格局,寓意方 寸天地,以国家博物馆馆藏珍品"四羊方尊" 为元素打造的邮筒凸显国博特色。邮局中所 陈列的邮品多以国博馆藏为设计灵感来源, 包含纪念邮票、邮册、邮折、纪念封、系列明信 片、独立邮资图等不同产品类型。观众可在 邮局中拍摄个性化"邮票照片",经现场打印 服务,制成独一无二的明信片。此外,邮政特 有的邮戳文化也在这里得到了丰富,不同文 物主题的邮戳与邮品相配合,在满足到馆观 众用邮需求的同时,使中华优秀传统文化、革 命文化、社会主义先进文化得到传播与继承。

近年来,中国邮政高度重视与国家博 物馆的交流合作,为多款馆藏精品发行纪 念邮票,并连续多年在国博举办生肖邮票 的首发仪式。国博主题邮局自今年7月9 日试运行以来,得到了中国国家博物馆与 中国邮政集团的大力支持,不断丰富产品 序列,提升服务水平,推出的专属产品与精 细化服务得到了观众的认可和肯定。随着国博主题邮 局的开业,将有更多传承中华优秀文化、展示中华文化

魅力的文博特色文创产品上线。 □仲驿

杭州邮政员工技能竞赛赢佳绩

9月24日,2022年浙江省快递员职业技能竞赛在杭州萧山广电学 院举行,共有10支代表队的50名选手同场竞技。杭州市邮政分公司的 5名选手分别获得第一、第二、第三、第六、第八名。杭州市分公司提前 组织选手进行封闭集训,并邀请第三届全国邮政行业职业技能竞赛总 决赛一等奖获得者等优秀员工做特训教练,收到良好效果。

□徐晓娟 摄影报道



第2版

做深做实巡视"后半篇文章" -以高质量巡视整改推动中国邮政高质量发展



中邮理财首个股权项目 被投企业成功上市

本报讯 近日,中邮理财首个股权项目被投企业华 大智造(688114.SH)成功登陆科创板。

中邮理财始终以服务实体经济为己任,助力企业长 足发展。经过了解华大集团掌握的核心自主可控技 术,中邮理财认识到,在经济内循环强调自主创新的背 景下,高端医疗器械的国产替代将进一步加速发展的 长期逻辑不会改变。2019年,中邮理财发行私募理财 产品,通过直接股权投资方式参与了华大智造的A轮股 权融资,支持华大智造的融资需求。在抗击新冠肺炎 疫情过程中,华大智造率先完成病毒 DNA 的基因测序 工作,并以日均8万份试剂盒的生产速度驰援湖北,成 为抗击疫情的"排头兵"。

下一步,中邮理财将继续发挥自身投资研究、创新资 产配置和产品管理的优势,严格把控风险,助力企业在新 形势下打造核心竞争力,协同邮储银行坚定不移地推进 财富管理战略,持续提升理财业务服务实体经济质效,积 极践行社会责任。